

481 від 20.08. 15



УКРАЇНА

СМІЛЬЧИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

«20» 08 2015 р. № 156

Про запровадження карантинного режиму  
по вірусу кільцевої плямистості тютюну  
на території Смільчинського району

Відповідно до статей 2, 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», на підставі Подання Державної фітосанітарної інспекції Житомирської області «Щодо запровадження карантинного режиму по вірусу кільцевої плямистості тютюну на території Смільчинського району» від 19.08.2015р. № 78, та з метою запобігання розповсюдження та своєчасної локалізації та ліквідації шкідливого організму:

1. ЗАПРОВАДИТИ з 20 серпня 2015 року карантинний режим щодо вірусу кільцевої плямистості тютюну в с. Сімаківка, Сімаківської сільської ради на площі 122 га (поле № 87 – 50 га, № 92 – 32 га, № 94 – 40 га), приватного сільськогосподарського підприємства «Восток-Запад» та встановити в межах району регульовану зону 2.
2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації - вірусу кільцевої плямистості тютюну, що додаються.
3. ПСП «Восток-Запад», при здійсненні реалізації, вирощуванні, зберіганні, реалізації та переробці рослинної продукції, суворо дотримуватися карантинних вимог щодо локалізації та ліквідації карантинної хвороби - вірусу кільцевої плямистості тютюну.
4. ПСП «Восток-Запад», юридичним і фізичним особам, землі яких межують з полями, де запроваджено карантинний режим, в межах своїх повноважень, сприяти державним фітосанітарним інспекторам при виконанні ними службових обов'язків з контролю щодо локалізації та ліквідації вогнищ вірусу кільцевої плямистості тютюну.
5. Провідному спеціалісту відділу організаційно-кадрової роботи Дейнеко С.В. оприлюднити дане розпорядження в районній газеті «Народна трибуна».
6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень.

Голова адміністрації

В.В.Ширма



ЗАТВЕРДЖЕНО:  
розпорядження голови районної  
державної адміністрації  
20.08.2015 № 156



## ЗАХОДИ

### щодо локалізації та ліквідації вірусу кільцевої плямистості тютюну

№ п/п	Перелік заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
1	Призначити осіб з числа працюючих відповідальними за боротьбу з вірусом кільцевої плямистості тютюну, наказом директора	Протягом доби	Директор ПСП «Восток-Запад»
2	Провести роз'яснювальну роботу серед населення району щодо виявлення, локалізації та ліквідації вірусу кільцевої плямистості тютюну	Впродовж дії карантинного режиму	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, Державна фітосанітарна інспекція Житомирської області
3	Провести під контролем державного фітосанітарного інспектора збір бобів сої із заражених ділянок з метою проведення подальшою технічної переробки. У разі тимчасового зберігання зараженої сої – складування здійснювати в ізольованому складі окремо від інших культур. Після вивантаження зараженої сої - провести дезінфекцію складу.	До кінця 2015 року	ПСП «Восток-Запад»
4	Проводити дезінфекцію сільськогосподарського інвентарю (плуги, диски, комбайни, тощо), що використовується для обробки заражених земельних ділянок та сої.	Впродовж дії карантинного режиму	ПСП «Восток-Запад»
5	На заражених ділянках проводити боротьбу з нематодами ( <i>Xipinema americanum</i> Cobb.), комахами (жуки, трипси, прямокрилі) та кліщами, які є переносниками вірусу кільцевої плямистості тютюну препаратами згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні.	Впродовж дії карантинного режиму	ПСП «Восток-Запад»
6	На заражених ділянках використовувати сівозміну, яка виключає вирощування: сої, тютюну гарбузових, бобових та плодкових кущів (чорниці, лохини, малини, ожини, виноград та ін..) та дерев (яблуня, вишня та ін.).	Впродовж дії карантинного режиму	ПСП «Восток-Запад»

7	Посіви сої здійснювати сортами стійкими до вірусу кільцевої плямистості тютюну. Для посіву використовувати насіння сої, яке пройшло фітосанітарний контроль.	Впродовж дії карантинного режиму	ПСП «Восток-Запад»
8	Сприяти державним фітосанітарним інспекторам у виконанні покладених на них функціональних обов'язків щодо контролю за проведенням карантинних (фітосанітарних) заходів з локалізації та ліквідації вогнищ вірусу кільцевої плямистості тютюну	Впродовж дії карантинного режиму	ПСП «Восток-Запад»
9	Вивозити сільськогосподарську продукцію, насінневий матеріал із карантинної зони – за наявності карантинного сертифіката.	Впродовж дії карантинного режиму	ПСП «Восток-Запад», юридичні та фізичні особи, які здійснюють господарську діяльність пов'язану з торгівлею, зберіганням та вирощуванням рослин на території району.
10	Забезпечити дотримання карантинних (фітосанітарних) заходів при транспортуванні, зберіганні та реалізації об'єктів регулювання.	Впродовж дії карантинного режиму	ПСП «Восток-Запад», юридичні та фізичні особи, які здійснюють господарську діяльність пов'язану з торгівлею, зберіганням та вирощуванням рослин на території району.
11	Здійснювати контроль за проведенням локалізації та ліквідації вірусу кільцевої плямистості тютюну в ПСП «Восто-Запад».	Впродовж дії карантинного режиму	Державна фітосанітарна інспекція Житомирської області